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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Trócsányi László, igazságügyi miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért titkolják, hogy mennyi gyermeket szakítottak el 
a családjától a kilakoltatások miatt?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A sajtóban megjelent,  hogy meglehetősen felpörögtek a kilakoltatások, három év alatt  csaknem
tízezer ingatlant ürítettek ki. A Magyar Bírósági Végrehajtói Kar összesített adatai alapján 3212
ingatlan-kiürítés  történt  tavaly  Magyarországon,  vagyis  a  kormány  által  meghirdetett  családok
évében.

A  Magyar  Bírósági  Végrehajtói  Kar  elnöke  közölte,  a  legtöbb  intézkedés  még  mindig  a
devizahiteles ügyek miatt történik.

Jellemzően barátoknál, rokonoknál vagy bérelt lakásban találnak menedéket a családok, de akadnak
olyanok  is,  akik  nem  tudnak  hova  menni,  ilyen  esetben  pedig  az  illetékes  gyámhivatalnak
kötelessége a kiskorú gyermekeket kiemelni a családból és elhelyezni. A sajtóban az is megjelent,
hogy az elmúlt két évben legalább 8 kiskorú gyermek került gyámhivatali gondozásba kilakoltatás
miatt,  a  pontos  adatokat  azonban  nem  tudni,  ugyanis  a  budapesti  kormányhivatal  titkolja  a
statisztikákat, ahol messze a legtöbb végrehajtás és kilakoltatás történik.

Bár a kormány nem tartja nyilván, hogy a családok évében hány kiskorú került állami gondozásba
kilakoltatás miatt, voltak ilyen esetek.

Mindezek miatt kérdezem:

Miért titkolják, hogy mennyi gyermeket szakítottak el a családjától a kilakoltatások miatt? 

Mennyi gyermeket emeltek ki a családjából a kilakoltatása miatt? Miként alakult ez az elmúlt
nyolc évben? 



Tisztelettel várom válaszát!

Budapest, 2019. február 12.

Bangóné Borbély Ildikó
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